

В школе буду я учиться, обещаю не лениться!

Автор: Administrator
31.08.2018 19:39



В преддверии **Дня знаний** со словами напутствия к нам приехали сотрудники Моршанского ЛПУМГ.

В торжественной обстановке ребят поздравили с праздником Днем знаний, пожелали в наступающем учебном году побольше отличных оценок в дневнике и поменьше сложных заданий. Чтобы новый школьный год принес много удивительных открытий и верных друзей.

"В школе буду я учиться, обещаю не лениться, потому, как подрасту – стать учёным я хочу!" - обещали мы своим гостям в замен на яркие и красочные подарки к школе.

Спасибо вам за заботу и участие в судьбе нашей большой семьи!